Qb Al 4ol ol 123 L o, Al 5 F A AL S

a,

B
=¥

f
olt



@ (x-1)+x+(x+1)=87

@ (x=2)+x+ (x+2)=287

® (2x-2)+2x+ (2x+2) =87

@ (2x-1)+(2x+1)+ (2x+3) =87

® x-4)+x-2)+x=87



Ao 2pe1o] 5247} 31 A2l o] A7t Qiek, Ale] el 5:4psk
Q| Aelo] S48 UYL Ht 58 AT Bk B
2 Ffoler.

Yk
=%



ohe 19 o] k2ol dol7t samel 1, A2
ZAol7t 7emQl AAZER oA 72 9] AolE 3emE
o|al, Al2 9] do]& duttE =AY HWelrt A&
wWole] 6 Hizt H]let. o] wf, Az 9] dol= 2 cm
Lo A=A

= AT

@ 10cm @ 1lcm ® 12cm

@ 13cm ® 14cm






6.

A% 60km ] £¥ 02 gl = 7]12k9] Aol 600m ]t} ©]
HdE& Sitetedl 2et Alke] 3 ol EEo) dojg

2t

ge o



ojH Noﬂ ﬂExﬂoﬁoyg A
=0Tt H}Eﬂl A 2 Fatofet,

7 1 7 1 7 1
@;3)(4;3 ®3;+3 ®—§x_§
@ x-2 ® --x



3%

@q%]L

@ y
. H

"

o] 9 m—"]

l:l

8
o
H@ﬂ%“
o o]
2wiiqﬂ
5 /u-71:]:-1-27}\ﬂ i
o]—;q
=3

R

D
14 X
ql
®
22 X
ql
©)
41 A
@
49 X
A
G
54 A
A



AR ot 22 diol+= *1i 4km, JHZ o= o= 4L
sto] Al& 6km=Z AAth F 22 A7t 8kmolal ™ AJ7to] 1
7F40 B o, Y=t 74a SLSHH?

L.l%

@O 4km @ 6km ® 8km

@ 10km 3 12km



10. A, B & AHS A& 3km =z 8 & AW A& 2km 2 8= A
Atolofli= 3 AIZE 30-2] AlZE Fol7F BT, T 2|3 Atolo] A&
xkm 2 & o, 5k A o= BhE Z2?

X X X X 7 X X 7

XX 930 rox_ ! r_or_ !
©35-3 @3-5=3 ®35-3=3
@ 2x-3x =230 @%—%:230



11.

oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 F AR FA] o] Ao
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

B e km



=97} 7200m ¢ EFH-S A = uf
1800m 2] &8 o 2 =aj 11 9t}
Sof B 7} -2 Lol A vty Wigko %*4@4-5ﬂ
7HEd Ag=?

@ 5000m @ 4575m @ 3575m

@ 1575m ® 1200m



13. A AYoA B AGL & 7h= A5A = A% 50 kmZ 71, B A ¢
oA A Ao Jte AEAE A4 75 kmZ 7Hth A A FGo|A B
A1 742 9] A= 200 km & & o, F AH5A7F ghvbe 23S
A Ao A 2 kmEoA I=A] Fstofzt

> R km



14.

AAst £x 7 ol A3} Qleh. Zo]7F 1200m ©) B9 AUt

=
=9l 75 27F 22]1 300m ! AWE AUrHe dl 25 271 A
dapo] 4227

@ 12m/% @ 15m/%x ® 18m/%x

@ 21m/% ® 24m/%

. o



15. +

242 o] 4471 Qlek. A A2 o] SeAF 7 o] 1, o] A4
A2 0] g:7to] §o] 4 it 3 o] ATk gtk o] AL T

2,
ge

LSS
T

7_'
5t



16.

25f Aol vol= 16 o], Ajedo] op#z] o] Lto]

otH 2] o] Lpo] 7} A Uo] o] tpo]of 2 Hj7t B = A2 H |
O 149 @ 164935 ®17ax
@ 1849 =

47



17. otiwo] Zol7t 10em, ¥°17F 5em, Hol7h
40cm? <1 AftiE] o] ik o] Akl Ee] Siv
o] 7ol g emelA] Fotoiat,

T --10em- -7

N
Qe -



18.

Hol7t A2 & whet 24w Al& 4km 2, 2 = A& 5km 2
Aol AL th Q = f] 5% 2 A|7F 15 Ho] At} o] A o
785 FoH?

@ 4km @ 5km ® 8km

@ 9km 3 10km



19. oj@ 49] 3 ufjof 11 & HotH 1 49 7 vjH ) 9 ¥HF A}, oW
5 Totoiet.

B
=¥



20.

e &0 o A4 60km 2, F
0% wjet B2 g A17h2 10
Aol A B 9] A2 =?

S}
=
H o
pLe

D 10km @ 20km @ 30km

o
S

L A% 40km 2 D),
2ol 7} Utk sict, 719

@ 40km ® 50km



